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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Hans-Jörn Arp (CDU) 

 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Wirtschaft, Arbeit, Verkehr und Technologie 
 

Straßensanierung 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellers: 
Im Haushalt 2014 und mit der Einrichtung von Sondervermögen für Infrastruktur  
wurden Mittel zur Sanierung der Straßen in Schleswig-Holstein bereitgestellt. 
 
 
 
Welche Instandsetzungs- und Sanierungsmaßnahmen aus diesen Mitteln wurden 
bisher ausgeschrieben und mit welcher voraussichtlichen Auftragshöhe? 
 
Antwort: 
L 89, Hammoor – Bargteheide, voraussichtliche Auftragssumme:  2.500 T€; 
L 287, Drüsensee – Gudow, voraussichtliche Auftragssumme 110 T€. 
 
 
Welche Instandsetzungs- und Sanierungsmaßnahmen wurden bisher als Aufträge 
vergeben und mit welcher Auftragshöhe? 
 
Antwort: 
L 328, Timmaspe – Nortorf, Auftragshöhe:  2.050 T€; 
L 305, Wesselburen bis Eidersperrwerk, Auftragshöhe:  1.465 T€; 
L 110, Bevern – Ellerhoop, 2. BA (Vorleistung), Auftragshöhe:  95 T€. 
 


